

跟随U23男足创历史最好成绩 王钰栋下一个目标是亚运会

北京时间1月25日凌晨，2026年U23男足亚洲杯在沙特阿拉伯吉达完成决赛，中国队0比4不敌卫冕冠军日本队。本场比赛中，甬籍年轻国脚王钰栋再度首发登场，和队友们一起创造了中国U23男足队伍参加该项赛事的历史最好成绩。

甬籍年轻国脚王钰栋表现可圈可点

以往5届U23男足亚洲杯比赛，中国队全部止步小组赛阶段，且前5届比赛累计只赢过两场比赛。本届赛事中，这支中国U23男足队伍从小组赛出线开始，就在不断创造历史最好成绩。这场决赛，是中国男足“国字号”球队时隔22年再次晋级洲际赛事决赛。

本届U23男足亚洲杯开赛之后，甬籍年轻国脚王钰栋除了半决赛之外，其他比赛场次均以首发前锋的身份登场，表现可圈可点，为球队立下汗马功劳。其中，小组赛1比0战胜澳大利亚队的比赛中，他在第43分钟开出任意球助攻队友破门得分；半决赛3比0战胜越南队时，王钰栋打进一球帮助中国队锁定胜局。

夺得本届亚洲杯亚军可谓“超额完成任务”

中国男子足球此前在亚洲青年赛事舞台上夺得过3次冠军——1985年U19亚青赛冠军、1992年U17亚少赛冠军和2004年U17亚少赛冠军。此番杀入决赛，已经创造了中国青年男足乃至中国足球近20年来的洲际大赛最佳战绩。

“我们要正视中日足球之间的差距。但这个比分对我而言有些太大了，两次折射，还有点球，这些细节都非常关键。当球队输球时，我们必须从中学习，去分析错失的机会以及场上发生的一切。”中国队主帅安东尼奥赛后表示，“但最重要的是，我依然为我的球员感到骄傲，我们晋级了决赛。”

对这支U23国足来说，夺得本届亚洲杯亚军可谓“超额完成任务”。从赛前不被看好的第四档球队，到站上决赛舞台，一次又一次改写纪录。比成绩更让人欣喜的是年轻小将们团结协作、不畏强手、敢打敢拼的战斗作风。这支青春之师，不是因为输了这场决赛才成为亚军，而是没有输掉此前任何一场比赛勇夺了亚军。

也正是为此，国家体育总局、中国足球协会分别向在U23男足亚洲杯决赛

决赛对手日本队在2016年和2024年两度闯入U23男足亚洲杯决赛，两次夺冠。本届比赛，日本队以U21年龄段球员作为主要阵容，进攻火力强大，在决赛前共打进12球，仅失1球。

决赛上半场，日本队的快速进攻令中国队的防线频频出错，日本队的射门次数多达8脚，大关友翔、小仓幸成在第11分钟和第19分钟先后破门，日本队2比0领先进入下半场。易边再战，第56分钟，刘浩帆禁区内手球送给日本队一粒点球，佐藤龙之介主罚命中，比分被改写为3比0；第75分钟，小仓幸成的远射打在杨希的腿上折射入网，4比0的比分也保持到了终场。

亚军不是终点，而应该是激励足球小将再上征程，奋起直追的新起点。中国足球的振兴希望，其实一直都在我们自己脚下，相信经历了成功与挫败的他们，未来会走向更多、更大的舞台。

据了解，U23国足完成本届赛事任务后，将被保留常规建制，以备战于今年9月在日本名古屋举办的亚运会男足比赛。西班牙籍主教练安东尼奥接下来也将继续带队，他表示，“希望球队能够从这场决赛的失利中有所收获，为亚运会做好准备”。

记者 戴斌 通讯员 郑俊之

拍卖公告栏

刊登热线：
13884469746姚

另外承接《宁波晚报》政府类、企业类、招聘等公告，欢迎垂询！

宁波永真拍卖有限公司 拍卖公告 项目编号:CNJB2026004

受委托，本公司将于2026年3月5日上午9时至10时止(延时除外)在江北区产权电子交易平台(<https://jbcq.zthyun.com>)进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：宁波市慈城镇湖心废弃矿山生态修复治理工程产生的土石料一批，预估量为12.6396万方(约合31.5658万吨)，最终结算数量以实际过磅计量结果为准，起拍单价人民币27.5元/吨。

二、竞买资格及要求：限企业竞买。

三、本次拍卖采用网络竞价方式进行，设有延时竞价功能(延时竞价规则详见竞买须知)。

四、看样时间：有意者可自行前往实地看样或与本公司联系看样事宜，电话：18357411212。

五、报名登记：竞买人应于2026年3月3日止在江北区产权电子交易平台上注册、提交有效身份证件和《竞买申请书》办理网络报名手续，并于2026年3月4日16时前通过平台注册时的银行账户单笔足额将竞买保证金100万元缴入平台显示的保证金账号。详细操作方法请阅读竞价系统中竞买人操作手册。上述事宜若因任何一项不完善或不符合要求，拍卖人有权不通过资格审核。

六、联系方式：

拍卖公司：宁波永真拍卖有限公司

联系地址：宁波市慈溪白沙街道水利大厦八楼。

联系人及联系电话：傅女士18357411212

江北区产权电子交易平台技术支持：0574-26877268;18067100830。



欧洲瓷器界“劳斯莱斯” 等你来打卡



(Meissen Porcelain)被公认为欧洲最早成功烧制硬质瓷的代表，18世纪初，在“中国风”席卷欧洲的背景下，诞生于德国萨克森州。其标志性特征正是极致纯净的纯白釉色与手工雕琢的厚重质感。因早期配方秘而不宣、烧成率极低，又需经1450℃以上高温反复煅烧，一块无瑕纯白瓷盘曾等同于等重白银的价值，被称作“白色黄金”。

梅森瓷也被视为“瓷器界的劳斯莱斯”，为欧洲第一名瓷。其早期风格仿制中国青花瓷和日本彩瓷，后逐渐形成自身特色。梅森皇家瓷器厂的窑火持续燃烧，延续三百多年，至今未熄。梅森也因此成为欧洲的瓷都。

本次特展即以梅森瓷器为核，从配方、纹饰、题材、造型等维度，系统性呈现其跨越三个世纪的艺术旅程。展期将持续至4月26日，免费向公众开放。

记者 顾嘉懿
通讯员 赵锡 文/摄

由中国港口博物馆主办的“来自MEISSEN的荣光：欧洲视野中的陶瓷之美”特展近日启幕，近200件欧洲梅森瓷器精品齐聚港博三楼临展厅，为观众揭开欧洲“白色黄金”的神秘面纱。

在中国陶瓷史上，“梅森瓷器”

体彩开奖信息

七星彩第26011期 6 3 5 2 7 3 13

6 + 1第26011期 2 1 9 5 7 0 4

20选5第26025期 01 02 07 11 15

排列五第26025期 1 8 1 1 1

(均以公证开奖结果为准)

福彩开奖信息

双色球第2026011期

02 03 04 20 31 32 04

3D第2026025期

0 2 9

15选5第2026025期

02 03 04 10 14

快乐8第2026025期

02 03 04 06 08 13 17

20 21 25 26 29 34 40

47 49 51 58 59 69

分类信息

联系人：姚老师 87682086、
13884469746 (微信同号)

《宁波晚报》分类广告，承接遗失、声明、公告、商务等各类信息。

截稿时间：工作日当天16:00

招租

宁波市星湖湾335号1-3出

租房公开招聘，欢迎有意向者报名

竞租，详见浙江中烟工业有限责任

公司官网。联系电话：87056800

宁波大红鹰投资有限公司